10.16. [lBMKeHue 3apsaXeHHbIX YacTuy

10.16.1. IIBa ssiekTpona HaxXoAATCA HA GeCcKOHeYHO 00JILIIOM pac-
CTOAHUN APYT OT APYra, IIPUUYEM IIePBLIF 9JeKTPOH BHAYAIE IIOKOUTCSH,
a BTOPOH HMeeT CKOPOCTb Uy, HaIIpaBjeHHYI0 K IepBoMy. Onpenesnure
HAMMEHBIIEE PACCTOSHNE, HA KOTOPOE OHU CONMBITCH.

10.16.2. Ha xakoe MUHUMAJLHOE PACCTOSHUIE CMOTYT COMU3UTHCS
IBA SJE€KTPOHA, eCJH OHU ABHIKYTCI HABCTPEUY OPYT APYry us Gecro-
HEYHOCTH ¢ OTHOCUTEILHLIME CKOpocTaAMHu v, = 108 m/c?

10.16.3. [Ipa ajeKTpoHA ABUMAKYTCS BROAL 0LHOH npamoii. Ha pac-
CTOSAHUN d APYr OT IPyTra UX CKOPOCTH HAIIPABJEHEBL B OJHY CTOPOHY U
PaBHEI Uy U Uy, IPUYEM Uy > U,. Ha KaKoe MHHHNMAaJILHOE PACCTOSHHE

CMOTYT COIU3UTHCS 3JIEKTPOHBI?

10.16.4. DaexTpon HaxoguTcs Ha paccrosuma B =5 - 10711 v or
HeIIOABIMHOrO nporoHa, Karkon noJxHa ObITH CKOPOCTE 3JIEKTPOHA,
9T0o0bI OH MOT YIeTeTh B 68CKOHEYHOCTD?

10.16.5. Yacruna maccoli m = 1 r ¢ sapsgom ¢ = 1075 K gsuskercs: B
3JIEKTPHYECKOM II0JIe OJHOMMEHHOIO 3aKpeIlieHHoro 3apana @ =2+ 1078 Kx
TAK, UYTO HA PACCTOSAHNM [, = 5 CM ee CKOpOCcTh v, = 30 M/c cocraBiaer ocT-
PBLI YIOJL ¢ JIMHUEH, COeIUHAIOIeN 3apsaasl. OnpenennTte CKOPOCTL YaCTU-
161, KOTTIA OHA Oy IeT Ha paccToaHuu [, = 4 ¢M oT sapsazaa §. ComporusieHne
BO3IyXa M I'PABUTALIMOHIOE B3aNMOLEICTBIE HE YUUTHIBATD,

10.16.6. CropocTu OBYX 2JEKTPOHOB 5 5
PaBHBL U, JIEMKAT B OLHOU ILUIOCKOCTH U LIPU g, —e m,—e
DACCTOSHUN MY saeKTpoHamu d o6pasy- B EER —@50
IOT YTUIBL 0L C IIPSIMOIA, COeJUIAIONIel 2eKT- l l

powusl (puc. 10.16.1). Ha karkoe MUHUMAIb- d
HOE PACCTOSHUE CMOTYT COMUZUTHCS HJIEKT- Puec. 10.16.1
poHBI?

10.16.7. Ha ropusonTanbHoii IOBEPXHOCTH 3aKpeIUied 3apsy ¢,. Temo
Maccom m, umeroLee 3apsiy ¢, (Ipuiem ¢, ¢, > 0), MoXKeT nepemMeraTLCs
no nosepxnocru. Ha xakom paccrosnum or 3apsaga ¢, TeJlo OCTAHOBUTCH,
eC/I B HAYAJbHBINA MOMEHT OHO IIOKOMIOCH M HAXOJWIOCE HA PACCTOAHMY [
or 3apsiza ¢, ? KoodxpunuenT Tpenus Teia o IJIOCKOCTL paBeH .

* 10.16.8. Ha ropu3oHTaIbHOM IUIOCKOCTH HaA PACCTOSAHUU d APYT OT
Jpyra YAEP:KUBAIOT ABA OOUHAKOBLIX TEIa MACCOH M KaXKa0e, NMEIOIUe

pasuble 3apagsl ¢. Kakoe paccrosnue npoijeTr Kaxgoe U3 Tejl, ecilu Ux

ocsofoauTs? Kakyio MaKcuMaJabLHyIo CKOPOCTD U, . TIPHUOOPEeTyT Tena B

npouecce gemxenun? KosdpuurenT TpeHus Tel 0 ILUIOCKOCTL PaBeH L.
10.16.9. Ha rsiajgxkoil ropusoHTaIb-

HOW II0BEPXHOCTH 3aKPeIIeH IIapuK ¢ 3a- m, gz !

pagom ¢, = 3 + 10 ® Ki, x xoropomy npu-

KpeIlleHa Henpopogsaimnas npyxuna. Ha

APYTrOM KOHIE NPYIXUHLI HAXOAUTCS IIA- Puc. 10.16.2

pux maccoin m = 10 r ¢ s3apagom g, = 2 - 107% Kx (puc. 10.16.2). O= ro-

J166JIe'T'CH TaK, YTO MUHHMAaJIbHOE DACCTOAHHUE MEXXAY NIapUKaMy PABHO
I, =20 cm. Kakosa MaKcHMAa/IbHAS CKOPOCTD ABUIKEHUSI 3TOTO IIAPHUKA,
ec/i JJIMHA NPYKUHEL B HefepopMupoBannom coctoanuu ly = 25 cm, a
B MOMEHT, KOI'Ja CKOPOCTD IIAPUKA MAKCUMAJbLHA, ee Aauna l, = 30 cm?

10.16.10. Ilo riaaxol HAKJJIOHHOHN ILIOCKOCTH, COCTABJISAIOLIEN
yroJa o = 30° ¢ Topu30HTOM, ¢ BBICOTEL = 1 M COCKaJIbL3bIBAET HEOOJIb-
moe Tejio Maccort m = 101, zapamKeHHOe OTPUIATEIBHBIM 3aPAL0M
qg=-1mMrKia. B Touke mepeceueHUs BEPTHKAJU, IIPOBENEHHOMN uepes
HAYAJIbHOE [IOJ0KEHNEe TeJjld, ¢ OCHOBAHUEM ILIOCKOCTH 3aKPEILIeH [10-
JIOXKUTENLHLIN 3apan ¢ = 2 mxKia. Hafigure ckopocTh, ¢ KOTOPOH TeIo
AOCTHUTHET OCHOBAHUSA ILJIOCKOCTH.

10.16.11. Manenpras mamnba Mmaccoi
m= 9 I' ¢ IIOJIOMKUTEJIBHBIM 3apAI0M q =
= 0,8 K/ JemuT y OCHOBAHMS IJIAAKON
HAKJOHHON IIJIOCKOCTH, COCTABJSIOIILE
yroa o = 30° ¢ ropusocurom (puc. 10.16.3).
Kakoit munuManbHbIl 3apsag @ ciepyer

m,qs /g & mnomecruTs Ha paccroanuu [ = 10 cm or
p- ? mamdpl, 4TOOLI OHA HAYAAA HOJHUMATLCSI

I ; | BBepx BROJb HAKJAOHHOU mockocTu? Ye-
My 6yIeT paBHA CKOPOCTD ITAl0LI B TOUKE,

Puc. 10.16.3 e paccTOSHNUE MeXIY Hell u 3apamgoM @

MHUHUMAJILHO?

10.16.12. JIpe majeEbKHe OYCHMHKU HAJETHI HA HEIIPOBOIAIININ
CTEPIKEHDb, PACIIOJIOMKEHHEBIN BEPTUKAJIBHO BOIM3U TOBEPXHOCTH 3€MJIH,
IpuYeM HHMKHAA U3 HUX 3akpernsieHa. BDycmHKM pas3aBuHyIM HA pac-
croanue [, coo0IIMIN KaxI0M OMHAKOBEIE OJHOMMEHHLIE 3aDAALI § U

oriycruiu. Kakyo MakcuMalbHYIO CKOPOCTh OyleT UMEeTh IIOLBHMHAL
fycunra, ecyu ee macca paBua m? Tpenuem npenedpeusn,

10.16.13. JIBa HeOOJBINUX IMAPUKA, UMEOIHNEe OJUHAKOBBIE II0
MOAOYJIIO PASHOUMMEHHBIC 3apAnbl, 101 HeﬁCTBHeM CHJI B3aUMHOI'O 3JICKT-
PUYECKOI'0 IPUTSIKEHUS [BUMKYTCA II0 OKPYIKHOCTSM BOKDYI HEIIO-
OBUKHOIO LenTpa Macce, CKOPOCTh [IePBOro MIAPHUKA MIHOBEHHO YBEJIH-
YMBaloT B 11 Pa3, He H3MEHAsA € HallpaBJI€HUI s, HpI/I KaKkoOoM MHHNMAJBbHOM
3HAUEHHUW 1 IDAPUKM PasieTATCA OeCKOHeUYHO AaJieK0 APYr ot apyra?

OTHOLIEHE MACC ITAPUKOB % =3.
2

10.16.14. IMlapur maccowtt m = 21 ¢ 3apagom @ = 10,5 - 107° Kn
MOJKeT BPAIjATLCS B BEPTHKAJILHOMN ILIOCKOCTH HA HEIPOBOALIElN, He-
BECOMON M HepacTsaxuMoN Huty piaunoi [ = 50 cm. B neurpe spaiie-
HU# 3aKPeIlLIeH IIaPUK ¢ TAKKM e 3apanoM, Kaxyo MuaAMAaIBHYIO I0-
PUB0OHTANBHYI0 CKOPOCTh HAMO COOOIHTH IADUKY B HUMKHEM IIOJIOMKe-
HUU, 4TOOBI OH MOr CAeIaTh NOMHbIA 000poT? YekopeHue ¢BOOOIHOIO
magenua g = 10 m/c2, PasMepaMn MIAPUKOB 0 CPABHEHUIO ¢ AJIUHON HATH
npenedpeys.



10.16.15. ITapur maccoin m = 2 I, UMEIOM[HH

HOJIOKUTEJILHLIN 3apan ¢, HAUMHAET CKOJIL3HTL W3
TouKH A 110 chepudecKoll IOBePXHOCTH paguycom R =
= 10 cm (puc. 10.16.4). IloreHnmManpHAsg SHEPrUa
B3aNMOJEHCTBISA 3apAia ¢ U HeIIOABIIKHOTO OTPUIIA-
TeJLHOTO 3apsifa ¢ B HAYANBHLIN MOMEHT BpPeMeHU

W, = -2 -1078 [lix. Oupegesnre IOTEHUIHAIBHYIO

I SHEPI'MIC B3aMMONEHCTBHS 3apSI0B, KOULA 3apsiy g

RO HAXOOUTCS B TOUKe B, eciu B 3TOM Cilyuae Pe3yJibTu-

Puc. 10.16.4 PYIOIIAS CHJI PEAKIIMH GO CTOPOHEI ¢(hePHUeCKOoH Io-

BEPXHOCTH U KYJOHOBCKOTO B3AUMONEeHCTBUA, MPIIOMKEHHAS K [IAPH-

Ky, F = 0,1 H, Tperuem mexny mmapukoMm U chepruecKoil IIoBepx-

HOCTBIO IIpeHedpeub.

10.16.16. [IBe oguHAKOBBIE MAJEHD-
Kue OYCHHKHN, UMEIOIINe OSUHAKOBEIE 3aps-
IObl, MOUYT 0e3 TPeHUS CKOIL3UTH 110 HEIPO-

BOAAINEMY KOJBITY paguycoMm R = 17,3 cm, m,qq .4
PACHOIOKEHHOMY BePTURAJJIBHO B IIOJIE Ts-
skectu 3eman (puc. 10.16.5). Ilepsona-
YaNbHO OYCUHKYN YAEDPIKUBAIOT HA MOPU30OH-
TAJNBHOM OUAMETPE KOJbIA. BYCHHKH OT-

oycramoT. Haligjure HNX MAKCUMAJIbBHBIE Puc. 10.16.5

CKOPOCTH, €CJHU MOJIO}KEHHEe PaBHOBECHUS

MeXKIY HIMU HAXOAUTCS HA XOPAe, PABHOHU —@Q

paguycy KOJbIIA. 5
10.16.17. Heboubimiol mapux Maccoi .

m= 6r, umeromui 3apan g =1 mrKi, m,q Oﬁﬂ

TOABEINEH Ha HETTPOBONAIIEH HUTH QIUHOMN \‘ l :

[ = 40 cm. Hag Ttouroil mopseca Ha pac- \\_ 1

croauaun i = 30 cm OT Hee IOMeLeH TOYE-
Heiii sapan @ = 2meKa (puc. 10.16.6).
IITapuk OTKJIOHAIOT HA HATAHYTOH HUTH OT
[IOJIOXKEHNS PABHOBECHUS L0 TOPUBOHTAJLHOTO IIOJIOMKEHHUS U OTIIYCKA-
tor. Ompenennre CKOPOCTD ITAPUKA B MOMEHT IIPOXOMISHUA UM IIOJIO-
sKeHUA DABHOBECHH,

10.16.18. Tpu ogMHAKOBEIX OJHOVMMEHHO 3apsAMKEHHLIX MAaJjeHb-
KUX ITAapUKa ¢ 3apanoMm g = 2 mxKa u maccofi m = 6 r KaykawIil coequme-
HbI HEBECOMBIMU, HEPACTSMKMMBIMU W HEIPOBOAAMUMYA HATSMU [JIM-
goii [ = 0,1 M Tak, 4ro HUTHU 00PA3YIOT PABHOCTOPOHHUL TPEYIOJILHUK.
OgHy w3 HUTEH IIepe:RurarT. HangnTe MaKCUMAJJIBHBIE CROPOCTH
Kasxgoro mapura, Cuay TsaKecTy He YYUTBIBATD,

Puec. 10.16.6

10.16.19. Tpu MaJeHBKHX OJUHAKO- m,q m,q
BBLIX IIAPUKA MACCONU M = 2 I' KA/l MOLYT —? ? ?
CKOJIb3UTH [0 IJWUHHOMY HEIIPOBONSIINEMY ) ‘—l'

TOPHU30HTANILHOMY cTep:kEio. IlepBonauamis-
HO IIAPUKN HAXONATCS HA PACCTOAHHAX [ = Puc. 10.16.7
= 0,1 m gpyr ot gpyra (puc. 10.16.7). OgHOBpeMeHHO KaXIOMY LIAPUKY
coobwator zapag ¢ = 2 - 107 K. Kaxyro MakcuMaibHyo CKOpocTb 0y-
OeT UMeTh KAKALIN IMaPHK IPK OBILKEHUN, ecau KoahOUuIlneHT TPeHnsa
MesKIy [MapuraMu u crepxuaem L= 0,27

10.16.20. Tpu oZMHAKOBLIX MajJeHLKHUX Imapuka I, 2, 3 maccoi
m=9r uc 3apagom ¢ = 2 MKKJI Kamapil yIep:KHUBAIOT B BEPIINHAX
IIPABUJILHOTO TPEYTOJALHNKA €0 cTopoHol a = 0,5 M. Illapuxwu oraycka-
wor. Kakue ckopoctu OyayT NMETh LIAPUKH, KOI'HA PACCTOSHUIE MEMIY
HUMU YIBOUTCSA?

10.16.21. Paccrogaue MeX [y 3aKpeILIEHHLIMI PA3HOHNMEHHBIMI
3apagamMu ¢, U ¢, pasHo [. Hacruma maccoil m, UMEIOINAL 3apAl ¢ Of-
HOT'O 3HAKA C ¢y, JETUT II0 IPAMOH, COeJUHAIONIell 3aKpellIeHHbIe 3a-

pagel. Kakyo HANMEHBLIVIO CKOPOCTL OOJIKHA HMETh YACTHLIA Ha
00/IbIIOM PACCTOSHUM OT 3aPAL0E ¢, U ¢y, YTOOBI JOCTHYL 3apaja g7
10.16.22. Yernipe OOMHAKOBBLIX MAIEHBKUX IIIAPHKA MAcCOR m =
=1,8 r u zapagom ¢ = 1077 K KakApIii yepsKuBaIoT B BePUINHAX KBAPA-
Ta co cropoHoil a = 0,4 M. OmnpenennuTe CKOPOCTD: a) OOHOrC IIAPHKA, €CJIHN
€r'0 OTIIYCTUTDL; §) BCEX INAPUKOR, €CJIN UX OOHOBPEMEHHO OTIIYCTUTD.
q , 10.16.23. Yerblpe OAMHAKOBLIX MAJIEHb-
KUX 3apSUKeHHDLIX ITAPHKA YIeP:KUBAIOT B Bep-
LIMHAX TeTpasgpa ¢o cropoHoil @ = 10cm
(puc. 10.16.8). 3arem mApUKKU OTIYCKAIOT.
q Kakue cropocru 6yyT UMeTh [IIapUKH, KOTHA
g DPaccrosinue Mekay HUMHK YBeJUuuTcs BTpoe?
Macca rasggoro mapura m = 9r, 3apag g =
=108 Kx. Cuny Tsa3ecTu He y94uThIBATS,

q * 10.16.24. B Bepmunax IpPaBUJILHOTIO
Prc. 10.16.8 2008-rpaHHnKa co cTopoHol @ = b cM ObLim
o 3aKpeIrnieHbl HeOOBIINE OJUHAKOBLIE IIAPU-
KK C PaBHBIMHA 3apAagaMu, B HeROTOprﬁ MOMEHT BPpECMEHHM OAWH K3 IIIa-
PUKOB ObLI OCBODOMKIEH, A uyepez A0CTATOUHO OGOJIBIION IIPOMEKYTOK
BpeMeHN OLLJI OCBODOMKAEH INAPHUK, COCENHUI C IIEPBBIM OCBODOMKIEH-
HbIM. OKAa32/10Ch, YTO HA GOJbIIOM PACCTOAHNI OT MHOTOIPAHHUKA KUHE-
THYECKHUE SHEPrUN OCBOOMKIEHHBIX IIIAPUKOB PA3IUYAIOTCS HA BeJAUYN-
ay AW = 0,01 I:x. OupeneanTte 3apig KAKIOTO HIAPUKA.

10.16.25. Ha Toukoe guajieKTPUYECKOe KOJIBIO paguycom R Hajle-
Ta 0yCUHKA Maccol m, Koropoi coolmieH 3apsay q. Koasmo pacnonosxe-
HO B BEPTHKAJBHOHN ILJIOCKOCTH, 1 BCS CHUCTEMA HAXOIUTCH B OLHOPOZ-
HOM BEPTHUKAJIBLHOM 2JI€KTPUUECKOM IIOJIe HATIPSIIKeHHOCTEI0O E, Karon
TOYEYHBIN 34PN CAeAYyeT PACIOJIOMMUTE B LEHTPE KO0JbLa, YT00bl Oy-
CUHKA, COCKOJb3HYBINAS C BEPIIMHLI KOJLIA, HEe AABWJIA HA HEro B
HuzkHel Touke? TpeHus Her.



10.16.26. Yacrtuna maccoii m, UMeIOIIas 3apst ¢, OBUMKETCS II0
0CH 3apPSIKEHHOTO 3AKPEIIIEHHOTC KOJIbIIA, IPpUOImKasick K HeMy. Ka-
KYIO HANMEHBIIYIO CKOPOCTD SOJMKHA MMETh YACTHIA HA OOJBIIOM pac-
CTOSHUH OT KOJIbIAa, YTC0bI IIPOJIETETE CKEO3b Hero? Macca Koabua M,
pamuyc R, zapan Q.

* 10.16.27. Yacruna maccoi m, NMEIOIIAdA 3apa, ¢, CO CKOPOCTBIO U
IpUOIUKAETCA ¢ GOJIBIIOrO PACCTOAHNA K 3apsKeHHOMY He3aK PEeILIeH-
HOMY KOJBIY, IBHUTasich II0 ero ocu. Pamuyc roasa R, ero sapsan @
(Rgq > 0), macca M. Buauaje KOABI0 TOKOUTCS,

1. Yemy Gyaer paBHA CKOPOCTb YACTHIBL, KOI[A OHA IPOXCLHUT Ue-
pes IMeHTp KoJblia?

2, Kax u3MeHUTCS OTBET, €CIU KOABII0 3aKPEITUTh?

10.16.28. JBe sakpemiennbie cdepbl pagunycoM R MMeoT OquHA-
KOBBIE 3apsigbl @, PACIPeAeJeHHBIE PABHOMEDHO II0 OBEPXHOCTIM
cep. Kakyrwo MUHUMAJIBHYIO SHEPTUIO HYKHO COOOIUTL 3JeKTPOHY HA
IIOBEPXHOCTH ONHOH us cdep, 4Tobbl 0H JocTUr BTOpoH chepri? Pac-
cTosiHue Mexx Iy IeHTpamu cdep pasHo [, 3apas s1ekTpoHa lef.

10.16.29. 3axpennennasa chepa
paguycom R;, UMewINad DPaBHOMEpPHO
pacHpefe/eHHbIN 110 IOBEPXHOCTH I110-
JIOKWUTENBbHBIA 3apsi ¢, OKPYKeHa

MEeTAJIMYeCKOH CeTKOW paguycom R,

HA KOTOPVIO HAHECEH TIOIOMKUTENTbHBIN
sapan ¢, (puc. 10.16.9). Ilporon, na-

XonAmuicsa s0amusu nopepxHoctu cde-

PBI, He WMed HAYAJLHONH CKOPOCTH, S~
[IPOJIETAET Yepes CeTKY U yAAJLSeTCs B
fecroneunoctn. Haiigure cKopocTh Puc. 10.16.9

nporoHa B 0OeckoHeunocTH, OTHOoIIe-
Hue 3apsapa ¢ ¥ macce M pia nporoHa
CUHNTATH U3BCCTHBIM,

10.16.30. B zakperieHHOI MeTa-
nudeckoil cpepe paguycom R = 1072 M,
umeromei sapsn g = —1078 Ka, npoge-
JIAHO OYeHb MAaJIeHLKOe OTBEPCTHE
(puc. 10.16.10). Toueunsrii 3apan g, =

Puec. 10.16.10

=10"? Kx maccott m = 1076 xr BieraeT B oTBepCTUE IO HATIPABJICHUIO K
IeHTpy cepnl, UMesa HAYANILHYIO CKOPOCTD BAAMM OT chepnl vy = 1 M/c.

Haiigure cropocTsb 3apsana B 1ieHTpe cephl.

10.16.31. B TOHKOCTEHHOI HENIPOBOIAIIEH PABHOMEPHO 3aPIKEH-
noi cpepe maccoit my = 100 r u panguycom R = 20 cM uMeloTCs ABA He-
00/IbIIUX JUAMETPANBHO IIPOTUBOIIOJIOMHEIX OTBepCeTUs. 3apay cepsl
@ = 3 mxKJi. B HauaapHBIN MoMeHT cepa noxourcda. Ilo npamoii, co-
eIUHSIONIEell OTBEPCTUsI, M3 OECKOHEUHOCTU ABUIKETCS CO CKOPOCTLIO
v = 5 M/c yacTura maccoit m, = 40 r ¢ sapsapom g = 2 mxKa. Haigure
BpeMsi, B TeYEHKHEe KOTOPoro 3apsay Oyier HaXo uTbCHA BHYTpU c¢dephbl.

10.16.32. B 3akpemygenHoM mape paguycom R =1 m, paBHOMED-
HO 3aPSUKEHHOM ¢ 00'beMHOH IJIOTHOCTEIO 3apsiaa p = —10712 Ka/m3, npo-
cBepiien 1o auamerpy yaxuil xkaman (pue. 10.16.11).

B uenrpe mwapa Haxogurca anekTpon. C Kakon cKo-

POCTEIO BbBLIETHT HN3E llapa 3JeKTPOH, eC/lh eMy L.?h
.

coodImuUTE HAYAJBLHYI0O CKOPOCTL v, = 1M/c, Ha-

OpaBjeHHyI0 IO pajuycy BAoab kaHana? 3apsap
anexrpona le] = 1,6 - 10719 Kn, macca snexrpona

m,=9,1-10"3 kr. Puc. 10.16.11



OTBeTshI:
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10.16.12. v = /Zglo‘li /mig_l‘_
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10.16.13. n = 2,66.

2
10.16.14. vy = 51 - 22 —5 /e,
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10.16.15. W =-4-10"% Ix.
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10.16.17.

v= 2gl+—2kQQ 1 7_1) =
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= 3,3Mm/c.

10.16.18. Cxkopoctn kpaiiHmx a-

PHKOB U, = ¢ Gil = 3,16 m/c,
m

epenHero — v, = 2vy = 6,32 M/c.

10.16.19. CkopocTn KpallHuX Iapu-

_ [pkg® ’51‘”&8’ _
KOB U Jm 2q P +2ugl

= 26,5 m/c; cpegHero — v, = 0.

10.16.20. v, — v, — vy — ¢ [ -

ma
=2,8m/c.

2kq, 172

10.16.21.u={m[ﬂ|—@)]

Ipn ‘Q2‘ > ‘qlh v=0mpu ‘Q2‘ < ‘ql‘-

10.16.22.2) v=¢g f’%fho,sz e
_ fk(4 +42) _
6yv=gq “ama 0,58 m/c.

10.16.23. CropocTh Kax0T0 Mapn-

Kav=gq % =4,47Tm/c.

10.16.25. Bo3aMOKHBI pa3HbIe CIyYAK:
9= 20n¢,R2(GE-mg)

q
2
_ 20me RE(||E + mg)
n@=
lg]
€C/W JIMHWAW HATIPKEHHOCTH DJIeKT-
PUUECKOTO MO HATIPABNEHBI BBEPX;

Q- 10me R2(gE + mg)
q

_10ne R¥*(mg—|qlE)
- l4]

q < 0, eciin JTMHNH HAIPAXEHHOCTH
HaIIpabBJeHEBL BHHS.

10.16.26. v, = Z% mpu g, @ > 0;

npu ¢k # mg, ¢>0

npu g < 0,

npu g > 0m

npn|¢E # mg,

Vpin = 01pu g, @ < 0.
_ 2
10.16.28. W = keQU-2R)"
min = TIRI_R)
2kq (91 |, 92
10.16.29. v = [2F4 (91 92}
T (Rl R)
2k
10.16.30. 0= Jo? + 290 = 4 4 /e,
mR

10.16.31.
~1/2
t=2R(U2+(1+m2) 2kq ] =
myR

my
~0,06c.

)

v(z)+ eIpIR3
3m,g,

10.16.32. v =



